

Zuglói lánglovagok

A 2006. évi esztendőszerecsére nem bővelkedett nagy tüzesetekben. Ám az egyik legnagyobb, az emlékezetes műegytemi tűz mind a mai napig nagy viharokat kavart, hisz az egyetem alatti lőtér oltása során három tűz-



oltó is életét veszítette. Az áldozatok – fiatal tűzoltók – nem az Észak-Pesti Tűzoltási és Mentési Parancsnokság (IV., XIII., XIV., XV. és XVI. kerület) állományába tartoztak, de a sokkoló hír az újpesti, a zuglói és angyalföldi tűzorségek szakembereit is megrázta. Az újpesti tűzország elotti emlékműnél – az oltás közben elhunyt tűzoltók emlékművénél – idén Flórián-napján (május 4-én) rájuk is emlékeznek majd a kollégák.

– Elsődlegesen leszögezném, hogy kirívóan nagy tüzeset szerecsére nem volt Zuglóban a 2006. évben – kezdte értékelését Zajtai Béla főhadnagy, az észak-pesti régió parancsnoka. – Ez azonban nem azt jelenti, hogy télenkedtünk volna. A riasztásaink száma ugyanis átlépte a bővös ezres határt, amire korábban nem volt még példa. Az 1090 alkalomból 217-szer tévesen kellett a helyszínre mennünk. Egy tűzhelyen felejtett lábas, egy meggyulladt levélkupac miatt riasztott kollégáim munkája azonban nem volt fölösleges. Mert, bár a tűzoltók beavatkozására nem volt szükség, inkább riasszanak bennünket ilyen jelentéktelen ügyekben, mint, hogy egyszer is későn értesüljünk egy komolyabb tűzről.

Zajtai Béla főhadnagy örömmel jelezte, hogy 2006-ban az állampolgárok morálja is javult, hisz a tréfából történt riasztások, az úgynevezett vaklármák száma az előző évi adatokhoz képest jelentős mértékben lecsökkent. Ám így is 37 ilyen riasztás érkezett a tűzoltóságokhoz, amely minden esetben csak a kerület védtelenségét növelte.

– Az ilyen vaklármák jelentős mértékben lekötik az erőinket, és amíg a kollégák intézkedni próbálnak, egy esetleges valódi tűz miatt más régióból kellene segítséget kérni.

2006-ban Zuglóban 547 esetben kellett műszaki mentést végezniük a tűzoltóknak. Ezt a számot a 2006. évi viharok (augusztus 20.) jelentős mértékben megnövelték. Ez ellen nem lehet védekezni, nem úgy a közlekedési balesetek ellen. Az észak-pesti régióban tavaly az előző évi 192 helyett 383 esetben kellett sérülteket kimenteni a járművekből. Ez

sajnos negyven esetben nem sikerült a tűzoltóknak, és a roncsok között csak halottakra leltek.

A tüzesetek száma Újpesten 291 volt a korábbi 365-tel szemben, míg az ipari és mezőgazdasági tüzek a felére csökkentek a kerületben. A régió három tűzorségének munkatársai 252 alkalommal vizsgáltak tüzesetet, és ebből Zuglóban 22 alkalommal kellett az eredményt szándékos gyújtogatás gyanúja miatt a rendőrség felé továbbítani.

– A legnagyobb problémáink a létszámgondok miatt jelentkezhetnek. A lehetséges 69 státuszunkból 67 a betöltött, ám ez a szám a jövőben még változhat. A nyugdíjrendszer változásairól szóló hírek ugyanis a tűzoltóság állományában is éreztetik a hatásukat. 2006. végén fővárosi szinten több mint 100 tűzoltó kérte előzetes nyugdíjaztatását, és idén várhatóan ez a szám még jócskán emelkedni fog. Szerencsére azonban az eszközeinkben nincs hiány. Tavaly alapítványi pénzből sikerült a pihenőszobákat légkondicionálóval felszerelni, míg a zuglói és a kertvárosi önkormányzat évek óta támogat minket, és eddig minden esztendőben jutalomkerettel is segítette a munkánkat.

A Zuglói Tűzország szakemberei nagy területet felügyelnek. A látóköriükbe tartozik a XIV. és a XVI. kerület, illetve sokszor Csömörre is nekik kell menniük. A hatáskörileg Gödöllőhöz tartozó településhez ugyanis az Egressy téri tűzország van a legközelebb. Az uniós követelményeknek megfelelő 15 perces belüli kiérkezés egyelőre még tartható, ám a megnövekedett autóforgalom, illetve a közlekedésben résztvevők moráljának romlása sokszor megnehezíti a tűzoltók dolgát.

– Azt kell elfogadni, hogy egy tűzoltóautó csak akkor szírénezik, ha valahol baj van, és menteni kell. Ilyen esetekben pedig minden eltékozolt pillanat nagyon sokat számít. (T)

FÁBIÁN KFT.
Autójavító, karosszérialakatos
Mindenféle típus javítása
huzatópaddal, szélvédők cseréje
Biztosító felé ügyintézés
1162 Csömöri út 201.
T: 405-2741, 405-5409, 06-30/919-2021

XIV. kerület

Gáz

A Telepes utca 80-nál egy munkagödörben gázszivárgás keletkezett, ami a környéken is erősen érződött február 1-jén délután. A gázkoncentráció nem volt olyan fokú, hogy berobbanással fenyegetett volna, így a környéket nem kellett kiüríteni. A tűzoltókat 17 óra 49 perckor riasztották, a raj egy védősugár mellett várta be a Gázművek szakembereit.

Segítség a rendőrségnek

A rendőrség átvizsgálás céljából akart bejutni a Kövér Lajos köz egyik lakóépületének második emeleti lakásába február 2-án. A zárt bejárati ajtót a kihívott tűzoltók nyitották ki, a lakásban senki nem tartózkodott.

Zárlat

Február 3-án 13 óra előtt értesítették a tűzoltókat, hogy az egyik Csertő utcai lakóházban égett a villanyóra feletti műanyag burkolat. A kiérkezés előtt a lakók áramtalanították, majd egy porraloltóval eloltották a tüzet.

Kocsitüzek

Február 3-án 14 óra 35 perckor 10 fő tűzoltó oltott el egy égő BMW gépkocsit a Róna utca 155. szám előtt.

A Füredi úti Penny Market előtt erősen füstölt egy ott parkoló Peugeot személyautó február 7-én reggel fél hét előtt. A rajok egy D sugarat használtak az oltáskor, személyi sérülés nem történt.

Kigyulladt ablakkeret

Február 3-án este fél tíz előtt kigyulladt a folyosó-vegi ablak keretének alsó sarka egy Gvadányi úti toronyház első emeletén. Az ok valószínűleg egy otthagyt csikk lehetett, szándékosságra utaló jelet nem találtak.

Viharkárok

Február 1-jén megbontotta az erős szél a Columbus utca 69. szám alatti négyemeletes társasház tetőlemezét. A 11 órakor riasztott tűzoltók a időjárásviszonyok miatt akkor nem tudták eltávolítani a bádoglemezt.

Február 1-jén dél előtt a Szépművészeti Múzeum tetőbádogját kezdte ki a vihar, a rajok mentőkötél biztosításával, kézi erővel távolították el. 12 óra 34 perckor a Mogyoródi út 173. előtt tizenöt méteres fa zuhant elektromos vezetékekre, a tűzoltók speciális tűzoltósági létra és motoros fűrészelésével távolították el. 14 órakor az Ida utca 6. szám alatti, kétszintes épület lógó tetőlemezét kellett eltávolítani.

Szintén 1-jén délután negyed négykor hívták a tűzoltókat a Mogyoródi út 21-hez, ahol a szélől meghajlott egy nagyméretű reklámtábla tartóoszlopa.

Február 3-án a Bolgárkertész utca 5. szám alatti háromemele-

Tűzoltósági hírek



TŰZ EGY LAKATOSMŰHELYBEN. Tűz keletkezett egy lakatosműhelyben február 5-én a XVI. kerületi Baross utcában. Egy Opel Kadett gépkocsi gyulladt ki lakatosmunkák közben. Az ott dolgozók kitolták a műhelyből az autót, megkezdték az oltást, de nem jártak sikerrel. A helyszínre kiérkezett tűzoltók egy sugárral fejezték be a jármű oltását. Az eset során két személy megsérült, füstmérgezésrel és égési sérülésekkel szállították őket a mentők kórházba.

tes lakóépület kéményszegélyének három méteres darabja lezuhant a viharban. A rajok reggel 9 óra előtt érkeztek ki, ám a tetőkibúvón nem tudták megközelíteni a balesetveszélyt jelentő lemezt, ezért kívülről egy speciális létra segítségével dolgoztak.

Szeméttüzek

Kigyulladt a Hungária körút 57. alatti villamosmegálló szemégyűjtője február 3-án este fél 9-kor oltották el egy D sugárral. 4-én 8 órakor a Fischer István út 118-nál egy gyorsbeavatkozóval oltottak el egy égő fém szemeteskonténert. Február 6-án 15 óra 40 perckor egy Kassai téri busz megálló füstölő kukájával végeztek a tűzoltók egy vödör vízzel.

XVI. kerület

Égő avar

Február 1-én 11 óra után kezdtek meg a rajok az oltást a Bökényföldi út elején, ahol 3 hektáron égett a száraz gaz, avar.

Viharos szél

Elsőjén egy száraz fa dőlt az úttestre a Máté utca 57. előtt, a raj motoros fűrészeléssel darabolta szét délután fél négykor.

Tíz méter magas akácfát döntött az erős szél telefonvezetésekre a Pálya utca 86-nál 3-án. A rajok 19 óra után létra segítségével, fűrészeléssel távolították el az útból.

Segítség a mentőknek

Február 6-án a Molnár István sétány egyik lakásából egy súlyos beteget hoztak le a mentősök kérésére a szűk lakásajton és lépcsőházon keresztül reggel 8 óra előtt.

Kigyulladt szemetes

Február 10-én éjjel 2 óra után teljes terjedelmében lángolt a Metró utca 10. előtt álló szelektív

hulladékgyűjtő sziget két konténerre, amit a tűzoltók egy D sugárral oltottak el. A tűztől károsodott a harmadik konténer és a Sashalmi Tanoda kerítésének kb. 5 méteres szakasza is.

Agglomeráció

Halmazott gyújtogatás

A turai épülettüzek (melyekről előző számunkban is írtunk) február 2-án éjjel csúcsot döntöttek. Három óra alatt négy tüzeset kellett vonulni a tűzoltóknak, amelyet egy óra környékén még egy nádastűz is megkoronázott. Mind a négy eset egyértelműen gyújtogatás következménye, és a nádások sem szoktak csak úgy meggyulladni. Sőt egyik esetben a január 31-i tüzeset helyszínét választotta az ismeretlen gyújtogató, bár azt nem lehet tudni, hogy a megszokás vagy a könnyű megközelíthetőség vezette – esetleg olyan félig elvégzettnek érezte a korábbi gyújtogatást...

Kigyulladt a pénzvizsgáló

Egy péceli vegyeskereskedésben keletkezett tűz február 13-án, a hajnali órákban. A pénztár pulton elhelyezett pénzvizsgáló gyulladt ki, amelyről a tűz áttért a környezetében tárolt édeségekre. A tűz ennél tovább nem is ment, köszönhetően annak, hogy az üzletben automatikus tűzjelző működött, amely átjelzett egy biztonsági szolgálathoz. A szolgálat kivonuló egysége a kezdeti tüzet tűzoltókészülékkel még idejében el tudta oltani.

KONTÉNERES
sitt, föld, sóder,
homok szállítása:
4, 5, 6, 7, 8 m³
LENYITHATÓ KONTÉNEREKSEL
Tel: 400-1178, 06-30-949-3551

ASZFALTOZÁS
Kenguru Építőipari Kft.
Tel./Fax.: 403-1900
06-30-491-3626
Vállalkozunk:
aszfalt- és betonburkolat készítésére
Öntött aszfalt 3cm vastagságig
3.000 Ft/m² + áfa
Útportalanítás **mart aszfalttal**
100 Ft/cm/m²

MINDEN GONDJÁRA MEGOLDÁST TALÁLUNK!
GUVILLBAU
Szolgáltató és Karbantartási Kft.
AUTÓ GYORSSZERVIZ
1141 Budapest, Fogarasi út 131.
Tel/Fax: 220-0818, 220-1415
E-mail: guvillbau@axelero.hu
Nytitva:
hétfő-péntek: 7.30-18.00
szombat: 8.30-14.00
• gumikereskedelem, szerelés, javítás
• autójavítás, állapotfelmérés
• vizsgára felkészítés, vizsgáztatás
• zöldkártya
• műszeres fékvizsgálat, szerelés
• computeres futómű vizsgálat, beállítás, javítás
• ingyenes olajcsere Shell olajokból
• önindító, generátor felújítás
• vonóhorog árusítás, szerelés
• autóklima: feltöltés, tisztítás, javítás
GARANCIA • MINŐSÉGI MUNKA • KEDVEZŐ ÁRAK

DUPLEX
Autósiskola
Az Örs vezér téren
2-es metró melletti irodaépület első emeletén (Fehér út 1.)
Hihetetlen kedvezmények helyett, mi megtanítjuk vezetni!
Felfogadási idő: hétfőtől-csütörtökig: 13-17-ig
Tel: 433-2155, 06-70-3116-123
www.tanulovezeto.hu • duplexiskola@tanulovezeto.hu